



監管局歡迎新任主席及副主席

(2022年8月3日)地產代理監管局(「監管局」)歡迎政府今日宣布委任蕭澤宇先生 BBS, JP(見附圖)接替廖玉玲女士, JP 於 2022 年 7 月 29 日起出任監管局董事局主席。監管局同時歡迎政府委任羅孔君女士 BBS, JP 由同日起出任監管局副主席。

監管局前主席廖玉玲女士自 2008 年起加入監管局董事局, 她在 2020 年 11 月獲委任為監管局主席前, 曾歷任監管局紀律委員會主席、牌照委員會主席、第 28 條調查小組主席及監管局副主席。廖女士在她出任區域法院法官前請辭。

監管局新任主席蕭澤宇先生由 2014 年 11 月起獲政府委任為監管局成員, 曾歷任監管局執業及考試委員會主席及第 28 條調查小組主席, 並於 2020 年 11 月出任監管局副主席。蕭先生本身為一名事務律師, 並積極參與公職, 除了其在監管局的職務外, 他同時身兼環境影響評估上訴委員會主席及審核委員會(電影檢查)主席。

監管局新任副主席羅孔君女士則於 2014 至 2020 年為監管局董事局成員, 並曾出任牌照委員會主席。她本身為一名大律師, 同樣積極參與公職, 包括擔任學術及職業資歷評審上訴委員會主席、海上傾倒物料上訴委員會委員團主席及廢物處置上訴委員會小組主席。

蕭澤宇先生表示:「我十分榮幸獲委任為監管局的新任主席。我向廖玉玲女士對監管局的貢獻表達衷誠謝意, 在她的領導



下，監管局和地產代理業界克服了近年疫情帶來衝擊和挑戰。」

監管局行政總裁韓婉萍女士表示：「監管局行政部門十分感謝廖玉玲女士過去多年來的卓越領導及堅定支持。蕭澤宇先生加入監管局董事局多年，對監管局工作瞭如指掌，局方行政部門期待與他緊密合作，在其賢能領導下繼續追求卓越。我們同時歡迎羅孔君女士重返監管局出任副主席，並期待再次獲得她的真知灼見。」

監管局是於 1997 年 11 月根據《地產代理條例》而成立的法定機構，主要職能包括規管香港地產代理的執業，推動業界行事持正、具備專業能力，以及鼓勵行業培訓，提升從業員的水平和地位。監管局成員由香港特區行政長官委任，分別來自社會上不同的界別，包括地產代理行業。



監管局新任主席蕭澤宇先生, BBS, JP



地 產 代 理 監 管 局
ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿
Press Release



監管局新任副主席羅孔君女士 BBS, JP

— 完 —